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Röviden Szegedről és az egyetemről
Szeged Délkelet-Magyarország legjelentősebb városa, a régió tudományos, kulturális és gazdasági köz-
pontja. A több, mint 750 éves város az ország harmadik legnépesebb települése, s egyben az ország 
egyik kiemelkedő oktatási fellegvára.

A Szegedi Tudományegyetem alapítása 1581-re tehető, amikor Báthory István erdélyi fejedelem bölcsé-
szeti és hittudományi fakultással rendelkező academia-t alapított. 1774-ben Mária Terézia megkezdte 
az egyetem újjászervezését.

1881-ben pedig felvette Ferencz József nevét. A magyar nemzetgyűlés 1921-ben Szegedre telepítette 
át az intézményt. Így lett Szeged az ország egyik legfontosabb egyetemi városa, a 2000. január 1-jén 
megalakult Szegedi Tudományegyetem pedig az egyik legnagyobb felsőoktatási intézménye.
 
Fontosabb dátumok a szegedi gyógyszerészképzés történetéből
1921 – Gyógyszerészképzés kezdete Szegeden
1951 – A Szegedi Orvostudományi Egyetem létrejötte
1957 – Gyógyszerésztudományi Kar megalapítása
1988 – A 10 féléves gyógyszerészképzés kezdete

KÉPZÉSEINK

Egyetemi szintű képzés 
Gyógyszerészképzés:
A képzés 10 félévből áll, osztatlan mesterképzés formájában. A tanulmányok elsősorban biológiai és 
kémiai tárgyú tantárgyak köré csoportosulnak, de mivel a gyógyszerész a gyógyszer szakértője lesz, 
így a gyógyszertervezéstől az előállításig számos ismeretet kell begyűjtenie az egyetemi tanulmányok 
során. 
Végzéskor, az 5. év végén mindenki gyógyszerészdoktori diplomát (Pharm. D.) kap és az orvosokhoz 
és jogászokhoz hasonlóan jogosult a dr. cím viselésére. A felvételi tantárgyak biológia és kémia/fizika 
(választható). A felsőoktatási szabályok révén mindkét választott felvételi tárgyból kötelező az emelt 
szintű érettségi a Gyógyszerésztudományi Karra való felvételhez. Természetesen az emelt szintű vizs-
gáért a többletpontok is járnak.

Posztgraduális képzések (gyógyszerészi végzettséggel):
Szakgyógyszerész-képzés: 3 éves képzés keretében lehetőség van a gyógyszerészet
valamely ágában való elmélyülésre. A képzés végén a résztvevők szakgyógyszerészi
oklevelet kapnak.
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Doktori képzés:
A kutatás és a tudományos munka iránt érdeklődő végzett gyógyszerészek számára
3 éves képzés formájában doktori (PhD) fokozat szerezhető.

Nem egyetemi szintű képzés 
Gyógyszertári asszisztensképzés:
2 éves, levelező formában, költségtérítéses rendszerben történő OKJ-s képzés.
Az érettségizettek számára a felvétel jelentkezés alapján történik.

A gyógyszerészi hivatás előnyei
• biztos álláslehetőség
• versenyképes fizetés
• Európai Unióban elfogadott diploma
•  sokrétű munkalehetőség (gyógyszertár, gyógyszergyár, gyógyszer-kereskedelem,  

klinikai és kórházi gyógyszerészet, oktatás, kutatás, gyógynövényes szakterületek, szakigazgatás)
• betegeken való segítés szolgálata

SZOLGÁLTATÁSOK, LEHETŐSÉGEK

Külföldi lehetőségek
Külföldi tanulmányi lehetőségekről a www.u-szeged.hu/kulugy oldalon lehet tájékozódni.  
Emellett a Gyógyszerésztudományi Kar cserepartneri kapcsolatban áll az amerikai Toledoi Egyetem 
(University of Toledo) Gyógyszerésztudományi Karával.

Kollégium, albérlet
A Kar kollégiuma a Semmelweis Kollégium, 4 percnyi sétára van a kari épülettől. A kollégium-
ban 204 hallgató lakik 4 ágyas szobákban. Minden szoba hűtőszekrénnyel és szélessávú inter-
net elérhetőséggel van felszerelve. Emeletenként közös konyha található elektromos tűzhely-
lyel, mikrohullámú sütővel, automata mosógéppel. A kollégium földszintjén reggeltől estig nyitva 
tartó egyetemi menza üzemel. Az alagsorban fitnesz terem, valamint a Medica Klub található.  
Az aktuális albérletekről a www.alberlet.szeged.hu oldalon lehet tájékozódni.
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Egyetemi könyvtár
Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtára Magyarország legmodernebb 
könyvtárainak egyike, közel 2 millió könyvtári egységgel rendelkezik.
A könyvtár honlapja: www.bibl.u-szeged.hu

Sport
A testnevelési órák keretében a hagyományos sportok mellett olyan különlegességek 
is kipróbálhatóak, mint pl. a korcsolyázás, a kick-boksz, a fallabda vagy az ejtőernyőzés.
Részletes információ a www.sport.u-szeged.hu oldalon található.

Egyetemi klubok
A JATE Klub és a TÁK a szegedi kulturális élet központjai, koncertek, kari bulik,
vetélkedők, diszkók színterei.

SZTE Gyógyszerésztudományi Kar
H-6720 Szeged, Zrínyi u. 9.  Tel.: +36 62 545-022
www.pharm.u-szeged.hu


